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AGENT GREEK

ΑΤΥΧΟΣ    
Ο Παναθηναϊκός έμεινε μαζί με τον ΠΑΟΚ στην κορυφή. Κάνει τη μια 
μεγάλη μεταγραφή μετά την άλλη. Ο Μπακασέτας ήρθε και ο Μαξίμοβιτς 
έκλεισε. Υπέγραψε.
Ο Παναθηναϊκός φτιάχνει σοβαρό ρόστερ, ευρωπαϊκού επιπέδου. 
Μοναδικό ζήτημα που πρέπει να επιλύσει άμεσα ο Τερίμ είναι οι 
τραυματισμοί.
Και αυτό γιατί αύριο παίζει Κύπελλο με τον Ατρόμητο (24/1) και στη 
συνέχεια πάει στην Τούμπα την Κυριακή για το πρωτάθλημα (28/1) να 
κοντραριστεί με τον ΠΑΟΚ. Δύσκολο το πρόγραμμα.
Ο Τερίμ έχει καταδείξει στο μικρό χρονικό διάστημα που είναι στην Ελλάδα, 
την ευκολία που έχει να ανεβάζει το επίπεδο των παικτών που διαθέτει.
Για τον Κώτσιρα ήδη έχουν γραφτεί πολλά, είναι κοντά στο να ανανεώσει 
κιόλας.
Ο Βιλένα έχει ωφεληθεί, το ίδιο και ο Βέρμπιτς.
Αλλά πόσο άτυχος ο Σλοβένος. Πάνω που έβρισκε μάλλον τα πιο γερά 
του πατήματα στον Παναθηναϊκό τραυματίστηκε. Πρόλαβε να παίξει όλα 
κι όλα 27 λεπτά με τον Αστέρα Τρίπολης και το ζήτημα είναι τώρα πότε 
θα επιστρέψει.
Με 19 ματς και 2 γκολ αλλά πιο εμφατική παρουσία, ο Βέρμπιτς ήταν 
στην καλύτερη του κατάσταση. Τώρα του κόπηκε η φόρα.
Ίσως για τον Τερίμ να είναι κι αυτή μια πρόκληση. Να επαναφέρει δηλαδή 
και πάλι τον Βέρμπιτς στην κατάσταση που ήταν πριν τον τραυματισμό του, 
όταν μπει ξανά στον αγωνιστικό χώρο.

ΤΟΥ ΒΓΗΚΕ 
ΑΛΛΑ…  
Ο Ολυμπιακός έκανε μεγάλη νίκη στη Θεσσαλονίκη. Θα τον τραβήξει αυτή η νίκη τώρα 
τουλάχιστον μια εβδομάδα. Μάλιστα, έχει και ένα ματς βατό με τον ΠΑΣ Γιάννινα συν ότι 
γίνονται και οι μεταγραφές. Όλες αυτές οι προσπάθειες προκειμένου να αλλάξει το κλίμα 
μετά την ήττα από την ΑΕΚ αλλά και τον αποκλεισμό από το Κύπελλο από τον Παναθηναϊκό.
Βέβαια, στο ματς με τον Άρη αξίζει να σχολιαστεί κάτι. Ο Καρβαλιάλ πρώτα απ’ όλα έπαιζε 
αρκετά πράγματα πέρα από μια νίκη. Ο Ολυμπιακός έπρεπε να κερδίσει πειστικά. Όντως 
έτσι έγινε. Δεν κινδύνευσε σχεδόν καθόλου και το γκολ του Άρη είναι από τις άτυχες 
στιγμές ενός αγώνα.
Ο προπονητής του Ολυμπιακού, ωστόσο, έκανε κάτι που αν μη τι άλλο προκάλεσε έκπληξη. 
Με βάση το αποτέλεσμα και γενικά την εικόνα του αγώνα, ο Καρβαλιάλ δικαιώθηκε. 
Βέβαια, εδώ θα πρέπει να τονιστεί πως ο Άρης ήταν ανταγωνιστικός και νίκησε ΠΑΟΚ και 
Παναθηναϊκό.
Είχε πλάνο και απέκλεισε την ΑΕΚ από το Κύπελλο. Με τον Ολυμπιακό όμως έχασε με κάτω 
τα χέρια μια και δεν εμφανίστηκε σχεδόν σε κανένα σημείο του αγώνα μέσα στο γήπεδο.
Ακόμα και έτσι όμως είναι αρκετά ρισκαδόρικο να μένει έξω ο Φορτούνης.
Ο Καρβαλιάλ μπορεί να το έκανε για να το ξεκουράσει. Δεκτόν.
Αλλά από εδώ και πέρα, ο μακράν καλύτερος παίκτης του Ολυμπιακού και μάλλον ο 
καλύτερος του πρωταθλήματος δεν μπορεί να μένει στον πάγκο. Κάποια στιγμή θα το 
πληρώσει η ομάδα του και τότε θα έχει ενδιαφέρον πως θα το εξηγήσει ο Καρβαλιάλ.  
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ΑΛΛΑΓΗ
Η ΑΕΚ είχε ιδανικό σενάριο στο Περιστέρι. Πολλά γκολ, μεγάλη 
νίκη και επιστροφή του Πόνσε που σκόραρε χατ τρικ. Βρήκε τα γκολ 
του Γκαρσία στον Αργεντίνο η ομάδα του Αλμέιδα και αυτή ήταν η 
σημαντική διαφορά σε σχέση με άλλα παιχνίδια.
Και σε άλλες αναμετρήσεις που δεν κέρδισε φέτος στη Stoiximan 
Super League αλλά και στην Ευρώπη, η ΑΕΚ έβγαζε στοιχεία της 
περσινής της πορείας. Δεν ήταν όμως αποτελεσματική. Στο Περιστέρι 
ήταν.
Υπήρχε κι άλλη σημαντική διαφορά. Ο Γκατσίνοβιτς. Ο Σέρβος φέτος 
δεν κάνει το ίδιο καλά παιχνίδια σε σχέση με πέρυσι.
Βέβαια, η σεζόν στην Ελλάδα όσον αφορά το πρωτάθλημα έχει άλλο 
τόσο και φυσικά ο Αλμέιδα ελπίζει να δει τον περσινό Γκατσίνοβιτς. 
Στο Περιστέρι τον είδε.
Η διαφορά ήταν πάνω στην προσέγγιση του παίκτη στον αγώνα. Ο 
Γκατσίνοβιτς έως τώρα έδειχνε μια προσπάθεια να βγάλει γκολ. 
Να παίξει περισσότερο για να σκοράρει παρά να δημιουργήσει.
Ήταν αρκετές οι φάσεις σε πολλά ματς, που πέρυσι μάλλον θα έδινε 
ασίστ. Φέτος τελείωνε τις φάσεις όχι και με  μεγάλη επιτυχία.
Με τον Ατρόμητο όμως ήταν ουσιαστικός. Όχι μόνο στη φάση του 0-2 
αλλά ήταν και άλλες οι στιγμές που πρόσφερε σχεδόν έτοιμα γκολ.
Δυο φορές τουλάχιστον στον Τσούμπερ αλλά ο Ελβετός δεν τελείωσε 
καλά τις φάσεις.

ΠΟΛΛΑ    
Ο ΠΑΟΚ τελικά δεν πήρε τον Μαξίμοβιτς. Έως και τα μέσα του 
προηγούμενου μήνα εκείνος φαινόταν πως θα ήταν ο σύλλογος 
που είχε τις περισσότερες πιθανότητες να τον ξεμυαλίσει και να 
τον κάνει να φύγει από την Χετάφε.
Ο Μαξίμοβιτς τελικά πήγε στον Παναθηναϊκό. Αλλά γιατί ο ΠΑΟΚ 
δεν τον πήρε; Από το Sportime διαβάσατε σχετικά.
Η στήλη θα ήθελε να σταθεί και να αναλύσει ένα σημείο. Δεν είναι 
μόνο οι Μάρκος Αντόνιο, Μεϊτέ που δεδομένα στηρίζονται από τον 
Λουτσέσκου.
Εξάλλου, ο Μαξίμοβιτς ακόμα και τώρα πιο πιθανό φαντάζει να 
έρθει στην Ελλάδα το καλοκαίρι.
Τα χρήματα που χρειάζονταν για τον Σέρβο διεθνή όπως φάνηκε 
και με το τελικό deal ήταν πολλά. Πήγε στα 2 εκατομμύρια τον χρόνο 
η μεταγραφή.
Σύμφωνα με πληροφορίες (sic), κρίθηκε πως με αυτά τα χρήματα 
θα βρισκόταν ακόμα καλύτερη λύση και φυσικά δε θα υπήρχε και 
η πίεση χρόνου να κλείσει τώρα το θέμα, μια και είχαν μπει στην 
υπόθεση ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός.
Αν ο ΠΑΟΚ τώρα έκανε καλά ή όχι που τελικά δεν πήρε τον Μαξίμοβιτς 
θα το δείξει η ποδοσφαιρική ιστορία. Και αυτό γιατί θα υπάρχει η 
δυνατότητα τουλάχιστον από την επόμενη σεζόν να δουν όλοι live 
τον Σέρβο διεθνή.
Βέβαια, δεδομένα πρόκειται για έναν παίκτη που έπαιζε δανεικός 
στην Ισπανία, ένα από τα καλύτερα πρωταθλήματα του κόσμου.



TO ΚΟΡΑΚΙ

ΔΕΝ ΠΕΙΘΕΙ ΤΗΝ ΚΕΔ ΤΟ 
ΠΕΝΑΛΤΙ!
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Θα ήταν μια εξαιρετική από πλευράς διαιτησίας, αγωνιστική η 19η, αλλά στο τελευταίο 
παιχνίδι προέκυψε «θέμα». Στο Άρης - Ολυμπιακός καταλογίστηκε ένα πέναλτι υπέρ των φι-
λοξενούμενων, το οποίο οι γηπεδούχοι χαρακτήρισαν «εφεύρεση» και μάλιστα έστειλαν και 
επιστολή στην ΚΕΔ, στην οποία ζητούν να τους σφυρίζουν μόνο Έλληνες διαιτητές. Ρε πως αλ-
λάζουν τα πράγματα;
Μαλιστα πληροφορίες της στήλης αναφέρουν οτι ο Θόδωρος Καρυπίδης επικοινώνησε τη-
λεφωνικά και με μέλος της Επιτροπής, στον οποίο εξέφρασε τα παράπονα του, όχι μόνο από 
την διαιτησία που είχε η ομάδα του στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό αλλά και σε άλλα παιχνίδια.
Η φάση που συνέβη στο Άρης - Ολυμπιακός προφανώς και απασχόλησε την Κεντρική Επι-
τροπή Διαιτησίας. Μετά από την σχετική κουβέντα που έγινε και με τον... τουρίστα Πίτερ Φρό-
ιντφελντ, αλλά και με τον... διακοσμητικό  var manager Λίντμπεργκ, η ετυμηγορία της ΚΕΔ εί-
ναι οτι δεν υπάρχει παράβαση στην συγκεκριμένη φάση.
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται, είναι ένα μαρκάρισμα που συμβαίνει κατά κόρον μέσα στις 
περιοχές και ο επιθετικός είναι εκείνος που κάνει προσπάθεια να πάρει και την παράβαση και 
το πέναλτι. Η άποψη της Επιτροπής ταυτίζεται με εκείνη της ΠΑΕ Άρης, οτι δεν έπρεπε να δώ-

σει πέναλτι ο Δανός ρέφερι.

KΑΡΥΠΙΔΗΣ
Ο έξαλλος Καρυπίδης και ο...
εθνικός ήρωας Δανός διαιτητής!

Καρυπίδης είναι αυτός. Δεν θα το γλίτωνε το... 
μαρσάκι του ο Δανός διαιτητής του Άρης - Ολυμπι-
ακός, μετά το πέναλτι που σφύριξε εις βάρος των 
γηπεδούχων. Την έκανε την επισκεψούλα του το 
αφεντικό του Άρη στον ρέφερι. Οχι με γλυκά και 
λουλούδια εννοείται. «Τι είναι αυτά που σφυράς 
ρε» συνοδευόμενο από έναν ακόμα χαρακτηρισμό 
που κάποτε ο μεγάλος Σαραβάκος οταν είχε κλη-
θεί σε απολογία τον είχε χαρακτηρίσει... εθνικό 
ήρωα! Βέβαια τι κατάλαβε ο ρέφερι, αφού ο Κα-
ρυπίδης δεν ξέρει και τα καλύτερα αγγλικά, άλλη 
κουβέντα. Εκτός αν ανέλαβε χρέη μεταφραστή ο 

4ος Φωτιάς!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Καμία κόκκινη στον Βέρμπιτς!

Μόνο ο Σπάθας ως τηλεσχολιαστής είδε κόκκινη 
κάρτα στο Παναθηναϊκός - Αστέρας Τρίπολης. Απο-
κλειστικούλι και αυτό. Η ΚΕΔ επίσης είδε την συ-
γκεκριμένη περίπτωση στην οποια υπάρχει όντως 
παραβατική συμπεριφορά από τον Βέρμπιτς η οποία 
θα μπορούσε να σηκώσει μέχρι και κίτρινη κάρ-
τα. Σε καμία περίπτωση κόκκινη. Συμφωνεί επίσης 
με την απόφαση του VAR Τσέτσιλα να μην φωνάξει 
τον Παπαπέτρου στο μόνιτορ. Και οι άνθρωποι του 
Αστέρα πάντως δεν έκαναν την παραμικρή αναφο-

ρά στον διεθνή ρέφερι. 

ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΕΝΑΛΤΙ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΤΗΚΕ 
ΣΤΟ ΑΡΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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Η ήττα από τον Ολυμπιακό έχει περάσει ήδη στο παρελθόν και το μυα-
λό όλων στον Άρη στρέφεται στο παιχνίδι Κυπέλλου με τη Νίκη Βό-
λου. Ο Άκης Μάντζιος βλέπει ότι οι ποδοσφαιριστές του δεν έχουν 
ενέργεια και προσπαθεί να κάνει διαχείριση. Δεν είναι εύκολο, βέ-
βαια, αυτό λόγω τραυματιών. Τζούρασεκ και Κουέστα έκαναν και χθες 
ατομικό, ο Ζουλ ακολούθησε και θεραπεία, ενώ ο Μπράμπετς είναι 
καλύτερα.

Την καλύτερη δυνατή αντίδραση είχε η ΑΕΚ μετά τον αποκλεισμό από το 
Κύπελλο. Δεν είναι μόνο ότι διέλυσε με 5-0 τον Ατρόμητο και πήρε ψυ-
χολογία εν όψει της συνέχειας, είναι και το χατ τρικ που έκανε ο Πόν-
σε. Άκουσε πολλά ο Αργεντινός φορ και αυτή η εμφάνιση ίσως είναι η 
αρχή της επανεκκίνησής του.

Στην Ελλάδα βρίσκεται από χθες ο Τάσος Μπακασέτας. Ο αρχηγός 
της Εθνικής Ελλάδας θα υπογράψει σήμερα και θα τεθεί στη διάθεση 
του Φατίχ Τερίμ. Ερωτηματικό το αν θα μπει αποστολή με τον Ατρόμη-
το για τον αυριανό αγώνα Κυπέλλου. Ταυτόχρονα οι «πράσινοι» κά-
νουν προσπάθεια να τελειώσουν και την υπόθεση Μαξίμοβιτς. Με τον 
παίκτη υπάρχει συμφωνία, στόχος να γίνει το ίδιο και με τη Χετάφε.

Προχωράει μεταγραφικά ο Ολυμπιακός! Στην τελική ευθεία έχει μπει η 
υπόθεση του Κάρμο από την Πόρτο, ενώ στην Ιταλία υποστηρίζουν πως 
οι «ερυθρόλευκοι» κοιτούν και την υπόθεση του Μίνα της Φιορεντίνα. 
Ο στόχος είναι να αποκτήσουν οι Πειραιώτες τουλάχιστον δύο κεντρι-
κούς αμυντικούς και ίσως γίνει κίνηση και για εξτρέμ στη συνέχεια.

Μπορεί να άργησε αρκετά, αλλά ήρθε η στιγμή της μεταγραφής στον 
ΠΑΟΚ. Δεξί μπακ ήθελε και θα τον πάρει. Στην τελική ευθεία έχει μπει 
η υπόθεση του Ότο από τη Γουλβς. Ο Ισπανός δεν υπολογιζόταν στους 
«λύκους», εκείνοι τον αφήνουν ελεύθερο και ανοίγει ο δρόμος για 
τη μεταγραφή του στους «ασπρόμαυρους».
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ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 19:00
ΓΚΑΜΠΙΑ-ΚΑΜΕΡΟΥΝ 2 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΜΕΡΟΥΝ
Έμπλεξε το Καμερούν που δεν θυμίζει σε τίποτα την ομάδα του 
παρελθόντος.
Μόνο με νίκη σήμερα κόντρα στη μέτρια Γκάμπια θα έχει ελπί-
δες πρόκρισης για αυτό και αναμένεται να επιτεθεί από το πρώ-
το λεπτό.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 19:00
ΓΟΥΙΝΕΑ-ΣΕΝΕΓΑΛΗ Χ 2.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΕΛΝΕΙ ΣΤΑ ΝΟΚ ΑΟΥΤ
Σκόρπισε το Καμερούν η Σενεγάλη του Μανέ και είναι πλέον 
αγκαλιά με τα νοκ άουτ.
Σε ίδια μοίρα και η Γουινέα μετά  την μεγάλη νίκη κόντρα στη 
Γκάμπια με το χρυσό γκολ του Αγκιμπού Καμαρά.
Ενδεχόμενη ισοπαλία θα στείλει και τις δύο ομάδες στην επό-
μενη φάση.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΜΠΟΥΡΚΙΝΑ ΦΑΣΟ-ΑΝΓΚΟΛΑ Χ 2.85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΤΟ Χ
Φωτιά έχει πάρει ο 4ος όμιλος με τρεις ομάδες να παλεύουν 
για την πρόκριση στα νοκ άουτ.
Μπουρκίνα Φάσο και Ανγκόλα ενδεχομένως να βολεύονται και 
με την ισοπαλία ειδικά αν αυτή έρθει με σκορ 2-2!
Δύσκολα πάντως κάποιος από τους δύο θα πάρει ρίσκα από νω-
ρίς.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ-ΑΛΓΕΡΙΑ OVER 2.5 2.15
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ζωντανή έμεινε η Αλγερία ισοφαρίζοντας την Μπουρκίνα Φάσο 
στο 95’ και θέλει τώρα νίκη σήμερα και με γκολ.
Η παρέα του Μαχρέζ είναι το φαβορί κόντρα στη Μαυριτανία για 
αυτό και θα πιέσει από την αρχή του αγώνα.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 13:30
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ-ΟΥΖΜΠΕΚΙΣΤΑΝ Χ 2,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ Χ ΠΕΡΝΑΝΕ ΧΕΡΙ ΧΕΡΙ
Επιβεβαίωσαν την ανωτερότητα τους οι δύο ομάδες και έχουν 
σχεδόν εξασφαλίσει αμφότερες την πρόκριση.
Η Αυστραλία θέλει την 1η θέση στον όμιλο και βολεύεται ακόμα 
και με την ισοπαλία.
Κλειστό ματς χωρίς πολλές φάσεις αναμένω με το under και 
το χ να έχουν αξία.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 17:00
ΙΡΑΝ-ΗΑΕ Χ 3.50
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕΓΑΛΗ Η ΑΞΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΕΔΩ
Από τα φαβορί της διοργάνωσης το Ιράν θέλει σίγουρα την 1η 
θέση στον όμιλο που θα της φέρει και μια καλύτερη κλήρωση.

ΤΟ ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ ΘΑ 
ΠΑΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΚΑΙ ΑΘΛΕΤΙΚ ΜΠΙΛΜΠΑΟ-
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΜΕ ΑΚΟΜΑ 
ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 

Οι αγώνες των Κυπέλλων Ελλάδας και Ισπανίας και του 
League Cup Αγγλίας ξεχωρίζουν στο πρόγραμμα στα μέσα 
της εβδομάδας. 
Στο Κύπελλο Ελλάδας οι προημιτελικοί είναι διπλοί. Σήμε-
ρα, στις 18:00, ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει τον Παναιτωλικό. Την 
Τετάρτη, στις 18:00, ο Άρης υποδέχεται τη Νίκη Βόλου και 
στις 21:00 ξεκινάει το παιχνίδι του Παναθηναϊκού με τον 
Ατρόμητο. 
Την προηγούμενη εβδομάδα, στον πρώτο προημιτελικό, ο 
ΠΑΟΚ κέρδισε εκτός έδρας με 0-4 τον Πανσερραϊκό. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές, με super αποδόσεις 
και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 
παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα για όλα τα παιχνίδια 
του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Ο αγώνας του Παναθηναϊκού με τον Ατρόμητο προσφέρε-
ται με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις.
 
ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
 Στο Κύπελλο Ισπανίας γίνονται οι νοκ άουτ προημιτελικοί. 
Σήμερα, στις 22:30, παίζουν η Θέλτα με τη Ρεάλ Σοσιεδάδ. 
Την Τετάρτη, στις 20:30, παίζουν  η Μαγιόρκα με την Χιρό-
να και στις 22:30 η Αθλέτικ Μπιλμπάο με την Μπαρτσελό-
να. Το πρόγραμμα ολοκληρώνεται την Πέμπτη (22:00) με 
την αναμέτρηση Ατλέτικο Μαδρίτης-Σεβίλλη. 
Για όλα τα παιχνίδια το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές με τις καλύτερες αποδόσεις. Για 
πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Ο αγώνας Αθλέτικ Μπιλμπάο-Μπαρτσελόνα παίζεται με 
ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 
ΒΓΑΙΝΕΙ ΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΣΤΟ LEAGUE 
CUP ΑΓΓΛΙΑΣ
 Στο League Cup της Αγγλίας διεξάγονται οι αγώνες ρε-
βάνς της ημιτελικής φάσης. Η Τσέλσι υποδέχεται σήμε-
ρα (22:00) την Μίντλεσμπρο και για να πάρει την πρόκρι-
ση πρέπει να ανατρέψει το 1-0 με το οποίο ηττήθηκε στο 
πρώτο ματς. Την Τετάρτη (22:00) παίζουν η Φούλαμ και η 
Λίβερπουλ. Στην πρώτη αναμέτρησή τους στο Anfield η Λί-
βερπουλ επικράτησε με 2-1. 
Στην Bundesliga, την Τετάρτη, στις 21:30, γίνεται ο εξ ανα-
βολής αγώνας της Μπάγερν με την Ουνιόν Βερολίνου. 
Μετά την ήττα-σοκ με 0-1 από τη Βέρντερ Βρέμης η Μπά-
γερν θέλει να επιστρέψει στις επιτυχίες για να μείνει 
«ζωντανή» στη μάχη για τον τίτλο. 
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρεται από το 
Πάμε Στοίχημα ο αγώνας Μπάγερν-Ουνιόν Βερολίνου. 
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμε-
νες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις*.  
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε 
άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κιν-
δύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 

ΟΙ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ 
ΤΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΟΛΑ ΣΤΟ ΟΡΙΟ

Η επιστροφή του Παναθηναϊκού άλλαξε τα δεδομένα στο ελληνικό μπάσκετ και σε αυτό 
της Euroleague. Το ντέρμπι της Δευτέρας δεν έκρινε και πολλά. Μόνο αν ο Ολυμπιακός 
μπορούσε να καλύψει διαφορά 12 πόντων θα άλλαζε θεματικά την κατάσταση. 
Συμπεράσματα βγήκαν όμως και αρκετά.
Αρχικά, ο Παναθηναϊκός κέρδισε δύο διαδοχικές φορές τον Ολυμπιακό (85-80). Αυτό 
είχε συμβεί αρκετά χρόνια. Δεύτερο δεδομένο είναι πως ο τίτλος του πρωταθλητή θα 
κριθεί στο… ΟΑΚΑ. Για να το γράψουμε πιο σωστά, ο Παναθηναϊκός θα έχει πλεονέκτημα 
έδρας. Είναι τέτοια η δομή των δύο ομάδων, είναι τόσο οριακές οι καταστάσεις ανάμεσα 
στους «αιώνιους», που… πέντε παιχνίδια θα χρειαστούν για να κριθεί το στέμμα.
Ο Ολυμπιακός βρέθηκε τρεις φορές μέσα στο ματς πίσω στο σκορ με διψήφιες διαφορές 
και επέστρεψε. Βρέθηκε να παίζει χωρίς… ψηλό για οκτώ λεπτά και επέστρεψε. Για 
ένα λέι απ και μια βολή δεν έκανε την ανατροπή. Ο δε Παναθηναϊκός που δεν είχε τον 
Βιλντόσα, βρέθηκε να παίζει και χωρίς τον Σλούκα και… ούτε που το καταλάβαινες.
Γενικώς, οι παίκτες του Εργκίν Αταμάν και αυτοί του Γιώργου Μπαρτζώκα ήθελαν πάρα 
πολύ τη νίκη στο παιχνίδι, δίνοντας μάχες μέχρι το τέλος. Αυτό θα συμβαίνει μέχρι 
και τους τελικούς, ενώ στο ενδιάμεσο έχουμε και ματς για το Κύπελλο, αλλά και ένα 
(μίνιμουμ) για την Ευρωλίγκα. Πιθανότατα, τα περισσότερο από αυτά που θα είναι οριακά. 
Είπαμε, ο Παναθηναϊκός δεν είναι ο περυσινός. Το δείχνει με τις νίκες του, μένει να το 
δείξει και σε επίπεδο τίτλων. Έχουμε ακόμα καιρό γι΄ αυτό. 


